



STEINEL APLICA L 244 LED (INOX), SENZOR DE MISCARE PIR 180°, PENTRU EXTERIOR

Aplica de perete, pentru exterior, recomandata pentru iluminat intrarea in case, pensiuni sau sedii de firma. Corp de iluminat potrivit si pentru iluminarea cailor de acces sau casa scarilor la cladiri rezidențiale. Lampa moderna, cu design unic, atragator, impresioneaza prin aspectul elegant dar și prin calitatea materialelor folosite. Aplica de perete este echipata cu senzor de miscare infrarosu 180 °, cu buna acoperire (max.10 m), iluminare optima de 500 lm, și consum redus de energie 7,5 W, grație sistemului de iluminare LED cu durata mare de viața (aprox. 30 ani).

Lampa de exterior preferata pentru iluminarea intrarilor in blocuri, fiind rezistenta la șocuri sau lovire (IK07). Aplica 244 LED are protecție la praf, stropire cu apa și intemperii (IP44). Garanție 3 ani. Soluție simpla pentru intrari. Eleganța și rezistența - Aplica cu senzor de mișcare L 244 LED Steinel Descriere, domeniu utilizare

Lampa cu senzor tip aplica de perete L 244 LED Steinel indicata pentru iluminat intrari de casa sau bloc, pensiuni sau sedii firma.

Corp de iluminat cu design modern, asigura buna iluminare intrarilor și atrage privirile datorita aspectului stilat. Se poate utiliza și in spații interioare, precum holuri, coridoare, casa scarilor.

Eleganța și siguranța. Aplica de exterior L 244 LED Steinel are senzor de mișcare cu unghi detecție 180° și senzor crepuscular (de luminozitate) care aprinde și stinge lumina automat. Aplica poate fi comutata și din intrerupator, daca se dorește. Senzorul de mișcare Steinel detecteaza eficient mișcarea pe distanța de max. 10 m și comuta automat aprinderea și stingerea luminii. Sistemul LED integrat, are durata lunga de viața (30 ani), oferind buna iluminare cu flux luminos de 500 lm cu numai 7,5 W consum de energie, și o lumina calda, placuta. Lampa de intrare cu abajur din policarbonat rezistent

la impact, clasa protecție IK07, incadrat de masca rezistenta din oțel inoxidabil, in finisaj satinat. L 244 LED,

este o lampa de exterior foarte rezistenta la intemperii, cu protecție IP 44/II și funcționare ireproșabila intre -20°C/+45° C. Aplica L 244 LED este disponibila și in varianta cu rama din oțel inox, culoare antracit, cod 4007841033248.

Garanție 3 ani. Acoperire senzor mișcare, dotari, eficiență • senzor de mișcare infraroșu Steinel, cu unghi de detecție 180°, acoperire mare, max. 10 m. • senzor de mișcare pivotant, zona detecție reglabila - pivotarea senzorului de mișcare 90° vertical este utila la delimitarea exacta a distanței de acțiune a senzorului, după necesități. • sistem iluminat LED cu protecție la supraincalzire și durata lunga de viață (30 ani). Aplica cu senzor are sistem electronic de monitorizare temperatura LED uri, Steinel Passive Thermo Control. • consum redus de energie - aplica de perete L 244 are în dotare sistem de iluminat LED cu flux luminos de 500 lm, lumina calda 3000K, consum redus de energie de numai 7,5 W. Reglaje, setari, montaj • senzor crepuscular reglabil 2-2000 lux (luminozitate în amurg). Permite reglarea nivelului de luminozitate ambienta (grad de întuneric) de la care se va aprinde lumina; evita risipa de energie prin aprinderea inutila în timpul zilei. • temporizarea duratei de iluminare între 8 sec.- 35 min; timp până la stingerea luminii, după detecția mișcării. • montaj simplu pe perete - aplica de perete se livreaza cu kit de instalare, (dibluri, șuruburi). Se instaleaza ușor, lampa și senzorul de mișcare conectandu-se printr-un singur racord. Se racordeaza la 220-230 V.

Pret: 536,27 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/aplica-l-244-led-inox-senzor-de-miscare-pir-1800-pentru-exterior-45378>